

创业板扬帆待航

新华社记者 赵晓辉 陶俊洁 彭勇

中国证监会31日发布《首次公开发行股票并在创业板上市管理暂行办法》，这意味着筹备十年之久的创业板市场终于“破茧”。

缘何推出创业板？

据了解，自20世纪70年代以来，创业板成为世界各国致力于扶持企业和支持创新的最好平台。

证监会新闻发言人表示，在当前经济形势下我国推出创业板，旨在通过资本市场的示范效应，发挥拉动民间投资、推动产业结构升级、以创业促就业的重要作用。

党的十七大将自主创新作为国家发展战略的核心，强调自主创新的主体是企业，尤其是中小企业。

如何为中小企业特别是民营科技企业拓宽融资渠道，对我国实现保增长的经济目标、促进中国经济又好又快发展极其重要。

中国人民大学教授吴晓求认为，我国资本市场多层次化发展进程起步晚，主板市场主要针对大中型企业而设计。

2004年中小企业板设立以来，发展状况良好，许多中小企业在该板块实现了上市融资。

证监会数据显示，截至2007年10月，中国内地在美国、英国、香港、新加坡等4个创业板市场上市的企业共有195家。

创业板服务对象是什么？

自主创新与中小企业可谓创业板市场的两个重要标签。证监会发布的《首次公开发行股票并在创业板上市管理暂行办法》明确，“促进自主创新企业及其他成长型创业企业的发展”是创业板设立的主旨。

“作为多层次资本市场的重要组成部分，我国的创业板市场以成长型创业企业为服务对象，重点支持自主创新企业。”

深圳证券交易所副总经理周明说。从成长性创业企业的成长规律与融

资特点看，这类企业融资需求比较旺盛，无论是前期研发，还是投产、抑或是市场开拓，均需灵活性较高的小额快速融资制度。

中小企业通常是新技术产业化的结果，其生命周期大致可分为种子期、创建期、成长期和成熟期四个阶段。

要支持种子期、创建期阶段的创业企业，主板市场包括中小板主要满足成熟期创业企业的融资需求。

证监会有关人士表示，创业板市场将突出以下三个服务重点：一是服务于加快转变经济发展方式，推动产业结构优化升级。



创投概念集体走强

据新华社上海3月31日电(记者 潘清)受中国证监会发布《首次公开发行股票并在创业板上市管理暂行办法》鼓舞，两市震荡收红，创投概念股集体走强。

创业板对主板市场有何影响？

伴随着对创业板的期待，市场也有担心，认为创业板可能分流资金，影响主板市场。

“认为创业板会大量分流主板资金是一种误解。2007年中小板市场101家企业整个融资规模才300多亿元。”

从中小板的情况看，自2004年5月启动以来，平均首发融资额约为3.35亿元，首发融资总额约为743亿元。

按照此前证监会有关部门负责人的推算，创业板企业预计平均首发融资额在1亿到2亿元。

看，创业板的推出对主板不会产生太大的影响。更重要的是，到创业板购买股票的资金不一定是从主板撤出来的资金。

历史经验表明，当年中小企业的推出对主板没有产生影响，反而在短期起到活跃市场的作用。2004年6月推出中小板时，市场正处于4月最高点(上证综指1777.52点)到9月最低点(上证综指1260.32点)下降的过程中。

分析人士认为，经济基本面仍然是决定市场中长期走势的最根本因素。随着越来越多成长性好、创新能力强的创业企业在创业板上市，为各类投资者提供了新的投资机会和品种选择。

针对创业板本身，有关人士指出，因其上市企业具有业绩不稳定、经营风险高、退市风险大等特点而使投资者面临较大的市场风险。

郑州市房地产管理局公告

(第70期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续，现特公告征询异议。如有异议者，应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料。

Table with 6 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 面积, 登记类别, 建成年代, 售房单位

下列房产由产权申请人向我局申请办理商品房买卖合同备案登记手续，现特公告征询异议。如有异议者，应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料。

Table with 6 columns: 产权申请人, 房屋坐落, 层数, 合同面积, 售房单位

更正：第68期房地产管理局公告的二七区小赵砦街2号楼3号，产权人梁警义应更正为梁警宇。

河南省光大旅行社 联合“快乐行” 郑州黄河会议会展服务有限公司 踏青赏花 雪花洞 紫龙峡 康百万庄园 青龙山 慈云寺

河南省光大旅行社 联合“快乐行” 郑州黄河会议会展服务有限公司 老君山 养子沟 4月4日养子沟“人牛拔河”争霸赛火热报名中!

分类资讯 搬家、物流、搬家、上海、亚亨物流、永信物流、湖安江南、大通物流、山东专线、杭州南京、长顺物流、沈合阜、阳肥阳、大通物流、昆明、豫浙快运、杭宁义永金衢丽、州波乌康华州水、川连快运、上海北京、奥辉物流、广州海口、鹏程快运、山东新疆、兰武酒白西、格德拉银、州威泉银宁、采哈萨川